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Oany4ynmBarbe y yCA0BMMA HEM3BECHOCTM

Tpu OCHOBHa efnlemeHTa:

AntepHaTuUBHe OANYKe;

Moryhu ncxoam (outcomes) —porahaju (events) koju mory ga ce aece
HaKOH AOHOLWEeHa oaNyKe.

— KBaHTUTATUBHU (HI'Ip. OoA4N1yKa: o0bum npounssogre, UCXoa: Tpa)KI-ba)

— KBanutatusHu (HI'Ip. OoA4NyKa: I'IOI-(aLI,Mja 3a 0AMOp, UCXOo4: BPpEMEHCKHU YCI'IOBM).
Moryhe ucnnate (payoff) 3a cBaky oa/1yKy 1 CBaKKU UCXOA,

— KBaHTUTATMBHM,

— KBa/IUTAaTUBHMN.



Kako aoHeTn oanyky?

Ha ocHoBYy npoceyHe ucnnaTe;

ArpecnBHOM cTpaTernjom (ONTUMUCTUYKN);
KoH3epBaTMBHOM cTpaTernjom (MeCUMUCTUYKN);

Ha ocHoBY *asberba (opportunity loss);

Ha ocHoBYy oyekuBaHe ucnnate (ctabno oanyymsarba).

Kynay A Kynau, B Kynay C | lNpoc. ucnnarta Onr. cTpar. Mec. cTpar.
141621,92 | 61911,40 | 36314,22 79949,18 141621,92 36314,22
162747,26 | 75296,68 | 79774,08 105939,34 162747,26 75296,68
110671,62 | 83092,33 | 86257,63 93340,53 110671,62 83092,33




Kynau A Kynay, B Kynay C
141621,92 | 61911,40 | 36314,22
162747,26 | 75296,68 | 79774,08
110671,62 | 83092,33 | 86257,63
Ramemne
Kynay A Kynay, B Kyrnay, C | MaKcMmanHo *ambere
21125,34 | 21180,94 | 49943,41 49943,41
0,00 | 7795,65 | 6483,55 7795,65
52075,64 0,00 0,00 52075,64
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BepoBaTHoha
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